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CÂUIna MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO

ESTADO DO PARANÁ

Ata da reunião da Comissão de Urbanismo e Infra-Estrutura realizada aos ünte e um

dias do mês de maio do ano dois mil e dois, iàs dezessete horas no local próprio para

reuniões onde estavam presentes os vereadores Silvano Dall'Agnol, Chicão e Sueli

Mafron Boza. Iniciaram a reunião analisando o projeto de tei do executiyo municipal

No. ffi8/2(X)2 Súmula: *Dispõe sobre as diretrizes orçamentáries para o exercício

Íinanceiro de 2ffi3 e dá outras providências' o qual após analise detalhada foi aprovado

por unanimidade deüdo ao fato de que foi elaborado de forma condizente as necessidades

do município obedecendo a legislação pertinente englobando todas as áreas estipulando as

prioridades e metas da administração municipal com relação ao planejamento e finanças,

educação, habitação, urbanismo, transporte, saúde, saneamento, serviço social, agricultura,

meio ambi , indústria, io, previdência e demais determinações da LRF. Este é o
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRo
ESTADO DO PARANÁ

Ata de reuniâo da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio Ambiente realizada

aos vinte e oito dias do mês de maio do ano dois mil e dois, às dezessete horas no local

próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores Arlei de tara, Maurício

Menegusso e Silvano Dall'Agnol. Iniciada a reunião foi analisado o projeto de lei do

executivo municipal No. ü)811fi)2 Súmuls: 'Dispõe sobre âs diretrizes orçamentárias

pare o exercício Íinerceiro de 2(X)3 e dá outras providências. após a analise

enfatizando todos os pontos cabiveis de dúüdas bem como enfatizando todos os pontos

que são de obrigação desta comis9o analisar os vereadores integrantes desta optaram pelo

parecer favonível por unanimidade já que as metas descritas no referido projeto estito

dentro nâs necessidades de Campo Magro. Este é o parecer.
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ESTADo oo pLnaNÁ

Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização realizada aos vinte

e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dois, iis dezessete horas no local próprio

para reuniões onde estavam pÍesentes os vereadores Adão de Cristo, José Raganham e

Maurício Menegusso. Iniciada a reunião foi analisado projeto de lei do executivo

municipal No. ffi8/2002 Súmula: sDispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o

exercício Íinarceiro de 2ü)3 e dá outrss providências, após analise detalhada do

projeto em quesülo esclarecendo dúvidas junto ao departamento juridico e contábil os

membros desta comissão optaram pelo parecer favorável por unanimidade em virtude do

referido pÍojeto estar elaborado de forma a atender todas as necessidades do Município

englobando todas as áreas de atuação.
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Ata da Comissão de Lcgislação Justiça e Redação realizada aos seis dias do mês de

agosto do ano de dois mil e dois, ás dezessete horas, no local próprio para reuniões onde

estavam presentes os vereadores Chicão, Jose Raganham e Lufrido Menegusso. Iniciada a

reunião os membros desta comissão analisaram o projeto de lei do tegislativo No.

00812002 Súmula: "Dá denominação a logradouro público que especifica deste Município,

Rua Ângelo Benato", após analise detalhada do projeto em questão os membros desta

comissão não encontraram nenhum ponto conflitante no que toca a legalidade e

stltucion e e por esta razão optaram pelo parecer favorável por unanimidade sem

parecer da comissão.vas
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Ata da reunião da Comissão de Legislação Justiça e Redaçâo realizada aos ünte e oito

dias do mês de maio do ano dois mil e dois, às dezessete horas no local próprio para

reuniões onde estavam pres€ntes os vereadores Chicão, José Raganham e Lufrido

Menegusso. Iniciaram a reunião analisando o projeto de lei do executivo municipal No.

íJ08nO02 Súmula: 'Dispõe sobre es diretrizes orçamentárias para o exercício

financeiro de 2(X)3 e dá outrss providências" após analise detalhada do projeto em

quesüio os membros desta comissão não encontraram neúum ponto conflitante no que

toca a legalidade e constitucionalidade e por esta raáo optâÍam pelo parecer favonâvel por

ml ressalvas. Este é o parecer da comissão.
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